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第２回東郷地域協議会会議録（要約）

日 時 平成３０年６月４日(月)PM７：００～PM８：５０

場 所 新城市消防防災センター 災害対策本部室

出席者 委員２７名 事務局４名

次第

１ 開会

会長あいさつ

２ 審議

１）地域活動交付金審査結果に伴う審議について

２）平成３１年度地域自治区予算について

３ その他

４ 閉 会

１ あいさつ

会長あいさつ

協議会の会議録署名

会議録署名について、会長及び署名委員を２名指名し署名をお願いした。

２ 審議

1） 地域活動交付金審査結果に伴う審議について

（分科会長）

分科会長より平成３０年６月２日の審査会の結果を採点結果集計資料により説明した。内

容については、１３団体の申請があり、厳正な審査の結果、１３団体全てが採択条件を満たし

ことを報告した。また、予算残額を含め二次募集について検討したが、予算が大きく残った

から二次募集という判断はおかしい、期限内にしっかり申請書をつくり申請した団体がいるの

に不公平な部分があるなどの意見があり、分科会としては二次募集を行わない方がよいとの

方針を報告した。

審議結果

分科会の審査結果を基に採択について協議し、地域協議会として採決を取ったところ賛

成多数で可決された。このことから１３団体について、地域活動交付金を交付することとなっ

た。

また、二次募集について協議し採決を取ったところ二次募集は行わないこととなった。

2） 平成３１年度地域自治区予算について

（事務局説明）

・地域自治区予算について、要綱について説明をした。

・自治区予算の各課予算と自治区予算の違いについて説明した。

どちらも市の予算であり、担当課が実施する予算です。その違いは…
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各課予算 各課が市内全体の状況を考慮し直接実施する予算

自治区予算 各地域の意見（建議）を基に各課で実施する予算

・地域の課題抽出について過去の自治区予算実施例により説明した。

東郷地域の過去全ての自治区予算実施事業

前年度の他地区全ての自治区予算実施事業

・意見抽出にあたり、具体的な内容が分かればありがたく、例えば、「どこの」「なにが」「どのよ

うな原因で」「問題があるのか」「どのように解決したいか」などを考えながら地域の意見をまと

めて欲しい事をお願いした。

・次回の自治区予算に関する分科会は７月上旬を想定していますので、それまでに意見抽

出をお願いした。

・継続事業について、ＡＥＤのリース料（５年間）について次年度も継続が必要な事を説明し

た。

３ その他

特になし

４ 閉 会

【協議会終了】


